
  

Návštěvní   řád   areálu   
Raketová   základna   Bratronice   

Bezpečnost   
Návštěvníci  se  zavazují  pohybovat  se  po  areálu  s  maximální  obezřetností  a  vědomím,  že  se                
v  něm  nachází  mnoho  nerovností  v  terénu,  zvýšená  místa  hrozící  pádem,  prohlubně,  kanály,               
skruže  a  další  místa  hrozící  zdravotním  rizikem  při  neopatrném  pohybu.  Správce  areálu              
nenese  zodpovědnost  za  zdravotní  újmu  způsobenou  nerespektováním  tohoto  varování  a            
neopatrným  pohybem  po  prostoru.  Areál  je  v  noci  pouze  částečně  osvětlený,  návštěvníci              
jsou  povinni  pohybovat  se  v  nočních  hodinách  po  areálu  vybaveni  baterkou.  Toto  platí  i  pro                 
bunkry  a  další  oficiálně  přístupné  budovy  skryté  před  denním  světlem.  V  areálu  je  zakázáno                
dotýkat  se  jakéhokoliv  elektrického  vedení.  Nachází  se  zde  mnoho  původních  i  nově              
vystavěných  rozvodů,  ke  kterým  se  zakazuje  přibližovat.  V  případě  nutné  potřeby  využití              
elektrického   zdroje   se   poraďte   se   správcem   areálu   či   s   organizátorem   právě   pořádané   akce.   
Návštěvníci  se  zavazují  respektovat  veškerá  bezpečnostní  pravidla  komunikovaná  formou           
informačních   cedulí   a   pokynů   správce   areálu.     

Vstup  
Vstup  do  areálu  je  povolen  pouze  členům  spolku  nebo  osobám  v  doprovodů  členů  spolku                
Raketová   základna   Bratronice   z.   s.   není-li   to   organizátorem   akce   určeno   jinak.   

Plnoletost   
Běžně  je  vstup  do  areálu  je  možný  pouze  plnoletým  osobám.  Pokud  organizátor  probíhající               
akce  určí  možnost  účasti  nezletilých  osob,  mohou  se  tyto  osoby  pohybovat  po  areálu  jen  v                 
doprovodu   zákonného   zástupce.     

Přístupnost   kulis   a   dalších   objektů   
Části  areálu  označené  cedulí  Zákaz  vstupu  či  pruhovanou  červeno-bílou  páskou  jsou             
návštěvníkům  zapovězeny.Budovy  a  místnosti  zamčené  jakýmkoliv  typem  zámku  jsou           
nepřístupné.   Je   výslovně   zakázáno   zámky   překonávat   nebo   vytvářet   nové   vstupní   cesty.   

Chráněná   krajinná   oblast   
Areál   se   nachází   v   oblasti   CHKO,   proto   zde   není   dovoleno:     

- tábořit,  rozdělávat  a  udržovat  ohně  mimo  místa  vyhrazená  a  schválená  správcem             
areálu   

- kácet  jakékoliv  stromy  (i  náletové)  a  kosit  jakoukoliv  vegetaci  bez  povolení  správce              
areálu   
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- jakkoliv   narušovat   biotopy,   zejména   kaluže   s   výskytem   chráněných   živočichů   
- parkovat   mimo   zpevněné   betonové   plochy   a   vjíždět   mimo   ně   motorovými   vozidly   
- zahazovat  odpadky  mimo  koše  a  kontejnery  přistavené  správcem  či  organizátorem            

probíhající   akce   
- pracovat  s  neekologickými  látkami  (barvy,  spreje,  oleje)  mimo  zpevněné  betonové            

plochy,   místa   a   budovy   k   tomu   určené   (pro   ověření   kontaktujte   správce   areálu)   
- zákaz   používání   pyrotechniky   bez   povolení   

Materiál     
V  areálu  se  nachází  řada  skladovacích  míst  sloužících  k  shromažďování  stavebního  a              
dekoračního  materiálu  (palety,  prkna,  pneumatiky,  plechy,  lešení  atp.).  Bez  schválení            
správce  areálu  je  zakázáno  s  materiálem  jakkoliv  manipulovat,  odnášet,  posouvat,            
vypůjčovat  si  ho  a  tak  dále.  Bez  schválení  je  zakázáno  do  areálu  vozit  materiál  a  obzvláště                  
odpady.   

Dekorace   a   kulisy   
Návštěvníci  areálu  se  zavazují  respektovat  práci  na  vystavěných  kulisách,  nikterak  je             
nepoškozovat,  nepřesouvat  ani  neupravovat.  Drobnější  dekorace  je  možné  přesouvat  pouze            
s  vědomím  správce  areálu.  Je  zakázáno  bez  svolení  správce  jakkoliv  manipulovat  s              
veškerými  (pojízdnými  i  nepojízdnými)  motorovými  vozidly  v  areálu.  Výslovně  se  zakazuje  v              
areálu   cokoliv   barvit   či   sprejovat.   Výjimky   po   konzultaci   se   správcem   areálu.     

Odpad   
Odpad  v  areálu  se  třídí  do  označených  košů  a  kontejnerů.  Pokud  si  nejste  jisti,  kam                 
příslušný  tříděný  odpad  odložit,  zeptejte  se  správce  areálu  nebo  pořadatele  právě  probíhající              
akce.  Je  zakázáno  odpad  zahazovat  jinam,  než  do  míst  k  tomu  určených.  Organizátor  akce                
se  zavazuje  rozmístit  před  jejím  začátkem  dostatek  pytlů  na  tříděný  odpad  (směs,  sklo,               
papír,  plast)  na  místa,  kde  se  očekává  pohyb  návštěvníků.  Odhazování  vlhčených  ubrousků              
je  zakázáno.  Odnášejte  je  do  koše.  Při  užívání  herní  pyrotechniky  (dýmovnice,  granáty)  se               
organizátor  akce  zavazuje  po  jejím  skončení  projít  celý  areál  a  vysbírat  její  zbytky  do                
posledního  kusu.  Biologický  odpad  (zbytky  jídla,  piliny,  listí)  likvidujte  na  kompostu  ve  středu               
areálu.     

Hygiena   
Tekoucí  voda  dostupná  v  areálu  není  pitná,  pouze  užitková.Pití  se  vystavujete  zdravotnímu              
riziku  na  vlastní  nebezpečí.  Areál  je  vybaven  jedním  splachujícím  záchodem  v  budově              
kasáren  a  dvojicí  záchodů  ve  středu  areálu.  Kálení  po  areálu  mimo  označené  toalety  je                
přísně   zakázáno.     
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Pohyb   zvěře   po   areálu   
Svolení  k  přítomnosti  domácích  zvířat  a  jakékoliv  další  zvěře  poptejte  u  správce  areálu.               
Zároveň,  pokud  si  tak  výslovně  nepřeje  a  v  pravidlech  akce  tuto  informaci  uvádí  její                
organizátor,   není   dovoleno   se   zvířaty   do   areálu   vstupovat.   

Vypůjčování   vybavení   spolku   
Každý  návštěvník  ručí  za  veškerý  majetek,  který  mu  byl  zapůjčen.  Takovýto  majetek  pak               
vrací   vždy   tam   kam   patří   nebo   osobě,   která   mu   tento   majetek   zapůjčila.   

Oheň   
Je  zakázáno  rozdělávat  ohně  všude  mimo  místa  k  tomu  určená.  Platí  zákaz  odhazování               
nedopalků.  Návštěvník  areálu  je  povinen  dbát  pokynů  požární  bezpečnosti.  K  hašení  slouží              
barely   s   vodou   a   hasicí   přístroje   umístěné   na   označených   pozicích.   

Řízení   vozidel   v   areálu   
Řízení  vozidel  v  areálu  je  omezeno  platnými  předpisy  pro  provoz  na  pozemních              
komunikacích   (zákona   č.   361/2000   Sb.   ve   znění   pozdějších   předpisů).     
Omezení  max.  rychlosti  jízdy  v  celém  areálu  je  na  30km/h.  V  areálu  se  provoz  řídí  lokálním                  
dopravním   značením   (jednosměrný   provoz).   
V  areálu  jsou  postapokalyptická  vozidla  sloužící  jako  kulisy,  pro  dotváření  atmosféry  akcí              
atd.   Pro   tyto   vozidla   platí   stejné   předpisy.   

Další   ustanovení   
Návštěvníci  jsou  povinni  se  řídit  pokyny  správců  a  organizátorů  akcí  mimo  tento  provozní               
řád   (např.   speciálními   pokyny   v   rámci   Covid   opatření   apod.).   
Návštěvníci  musí  dodržovat  platné  právní  předpisy  a  legislativu  ČR,  především  s  ohledem              
na  rušení  nočního  klidu,  znečišťování  životního  prostředí  a  dalších  právních  úprav  týkajících              
se   chráněné   krajinné   oblasti   Křivoklátsko.   

  
V  případě  nedodržení  pravidel  je  možné  návštěvníka  vykázat  z  areálu,  či  v  případě               
porušení  pravidel  proti  bezpečnosti  ostatních  účastníků,  jejich  majetku  a  zdraví            
takovému   návštěvníkovi   dlouhodobě   zamezit   přístup   do   areálu.   

  
  

Tato  pravidla  jsou  platná  bez  výjimek  pro  všechny  osoby           
nacházející  se  v  areálu  Raketové  základny  Bratronice  a  to  ode  dne             
1.7.2021.  
Raketová   základna   Bratronice   z.s.   
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